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練習問題 重さと体積

(1)9tの水は何ℓですか。

9000ℓ答

(3) 1.4tの水は何kℓですか。

1.4kℓ答

(5) 7.89kgの水は何mℓですか。

7890mℓ答

9 × 1000 = 9000

1.4 × 1 = 1.4

7.89 × 1000 = 7890

日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）水の重さと体積(1)

(2) 5100ℓの水は何tですか。

5.1t答

(4) 8900tの水は何kℓですか。

8900kℓ答

(6) 5350gの水は何ℓですか。

5.35ℓ答

5100 ×
1

1000
= 5.1

8900 × 1 = 8900

5350 ×
1

1000
= 5.35

(1) A牧場は毎日３t牛乳を出荷し、B牧場は毎日６t牛乳を出荷しま
す。合わせて何ℓ出荷していますか。

9000ℓ答

(t) 

(ℓ)

3 + 6 = 9

9 × 1000 = 9000

(2) 1ℓの牛乳が12本入ったケースが300個あります。 
　　全部で何tになりますか。

3.6t答

(ℓ) 

(t)

12 × 300 = 3600

3600 ×
1

1000
= 3.6

(3) 水が3ℓ入っている箱がいくつか置いてあります。重さは全部で
0.6tでした。箱はいくつあるでしょう。

200個答
(ℓ) 

(個)

0.6 × 1000 = 600
600 ÷ 3 = 200

(7) 0.12kgの水は何mℓですか。

120mℓ答

0.12 × 1000 = 120

(8) 960gの水は何ℓですか。

0.96ℓ答

960 ×
1

1000
= 0.96

量の単位


